

На столичной сцене

Артисты Горьковского театра драмы о выступлениях в Москве

МОСКВА. (По телефону от наш. корр.), Горьковский Государственный театр драмы имени А. М. Горького показал на сцене Малого театра пьесу Г. И. Федорова «В нашем доме». В день спектакля в зрительном зале собрались представители фабрик и заводов столицы, деятели науки, искусства, литературы. Они тепло приняли спектакль горьковчан.

Артисты театра очень взволнованы теплым приемом. Народный артист РСФСР Н. А. Покровский в беседе с вашим корреспондентом сказал:

— Нас связывает давнишняя дружба с москвичами. Горьковский театр выступает здесь не в первый раз, а к нам в город всегда охотно приезжают столичные артисты. Здесь нам создали все условия для успешного выступления. Участники спектакля «В нашем доме» чувствовали себя в Малом театре действительно, как в своем доме.

От всего творческого коллектива выражаю сердечное спасибо за внимание и радушный прием.

Заслуженный артист РСФСР В. И. Разумов отметил, что выступать на сцене Малого театра всегда является большой честью и счастьем для каждого артиста.

Много ценного, сказал В. И. Разумов, получили мы на обсуждении спектакля во Всероссийском театральном обществе. Критические замечания товарищей очень пригодятся в нашей дальнейшей работе над произведениями русской классики и советских авторов.

Артист Глеб Писарев говорит:

— Желаем успеха!— такую доброжелательную реплику услышал я из зрительного зала, когда распахнулся занавес и мы приветствовали московских зрителей. Для меня, молодого актора, выступление на сцене Малого театра—самое большое событие в жизни. Я гримировался в комнате, расположенной вблизи артистической комнаты великой Ермоловой. Настроение было праздничное, приподнятое.

Дни пребывания в столице мы используем для знакомства с ее достопримечательностями. Вместе со своими товарищами я побывал в Кремле. В Большом театре Союза ССР мы слушали оперу «Князь Игорь».

Вернемся домой и с новыми силами будем делать все от нас зависящее, чтобы создавать яркие и правдивые спектакли о труде и жизни советских людей.

* * *

Вчера спектакль Горьковского театра драмы «В нашем доме» был показан по московскому телевидению.

С. ЦЕЙТЛИН.